

六、 债 务 (3)

“看顾好你的每一分钱，你的钱就会看顾到你。做小事处处小心，大事自然可以做好”。

(1)先付给上帝；(2)再付给自己；然后(3)负清帐单。

投资或存款确实能做到“钱生钱”。你想成为百万富翁吗？从25岁开始到65岁，每个月都要存上167美元！更多的钱不是问题的关键，关键是更多的自制力。有一位身价百万的传教士，他82岁了，每年的收入从不超过8000美元。他拿出自己总收入的15%或节约下来或用于投资。他从不借贷。如果你不珍惜你现在所拥有的，那么无论明天拥有什么你也不会感到满意。

智慧的忠告

债务，不仅不会提高你的生活水平，还会使之降低。债务的价格高到我们无法支付。人们赚的钱越来越多，然而生活水平却越来越低了。永远要做到花的钱少于赚的钱！呐喊出这句话吧！你会发觉获得利息比支付利息更好。“勇敢地面对困难”。所以应狠下决心，开始计划，去掉坏的习惯，就从今天开始！

房屋并不是权利！特别是你买的第一所房子决不能比你父母辛苦30年所买的房子更好！买房子的钱不能超过你可支出收入的30%。一所房子价值12.5万美元，如果要支付10%的利息，最后它的总价将达到36万美元！这么贵，你支付的起吗？请仔细衡量一下你用信贷买的每一样东西吧！

汽车是使我们衰落的原因。美国过分崇拜汽车。汽车是好的，也是必须的……但它的价格不能等同于孩子的教育费用。汽车最终会贬值并被丢到垃圾场。我们中大部分人都不能用聪明的方法来支付我们开的车。除非你富有，否则你就买不起新车。穷人有穷人的活法。我们指的是买二手车。其实买车只是为了满足虚荣心，而不是满足自身的需要。这就是我们想创造某种效果的表现方式，但是这种效果是要花费钱的。经济型轿车也不是答案。有些人买来经济型轿车，再加上一些华而不实的功能，最终只是为了把它改造成一辆豪华车。汽油还只是汽车问题的一个小的方面。贬值、利息、保险和维护要花费更多的钱。不可能有只花2万美元的便宜车！要小心买车的长期债务。一定要像避免黑死病一样避免各种租约。如果你的自尊只是由一辆车决定，那么你的财政就会出现問題。强硬的方案。艰苦的年代需要有艰苦的对策。搬出大房子，卖掉那辆昂贵的汽车。甚至减少你每天的开销。卖掉车库里的一些东西。你的车库、阁楼和橱柜里塞满了东西。卖掉一些你的嗜好；它们不是必需品，还会导致你破产。首先还清小债务，其它的负债以双倍的速度偿还，不要再做无节制的花费。

霍奇谈借款

使用信用卡，并且要每月付清账单。利息是永远不会被付清的。你甚至可以获得一些免费的航空里程。

你会有很好的簿记服务(国税局很推崇它)。你不必携带现金。你确实拥有合法的记录。信用卡也能从祸因转变成一种能带来好处的东西。

永远不要向家人、朋友或兄弟们借钱(也不要借给他们)。如果银行拒绝了,要感谢他们,因为他们通常是对的。如果银行不愿借钱给你,也不要向家人借。

这听起来很矛盾。考虑片刻吧。永远不要用现金来买一辆汽车。房子是必需的,汽车也是必需的。从某种意义上说这不算欠债。可以有15年的房屋贷款。如果这些都能轻松解决,你是不会有财政问题的。但不要用现金购买汽车!四处寻找看有没有利息低的。许多人会因为汽车的价钱而和销售商争论很久,到最后签协议时才发现利息却高得要命。销售商在利息上赚的钱要比从销售上赚的钱多得多。如果你是辛辛苦苦攒下来的钱,不要花掉它!拿来投资!存起来!不要白白花在一辆车子上。不要因为一辆车而做出这么大的牺牲。让别人去冒这个险吧,我仍拥有自己的钱。

现在这看起来像是疯狂的。保留某些债务吧!不欠债的教堂正在死去!明智地运用债务会让我们实现梦想。债务需要自制力。没有债务的人不会承受一点压力,而压力会使人正直。

千万不要借钱投资!不要借钱去冒险投资。只投资你能输得起的。永远、永远不要在你负债累累时去借钱投资,这就和去拉斯维加斯还清巨大债款没什么两样。还债没有快捷容易的方法。还有一种现象:用借来的钱(看不到)去冒险要比数冰冷的现金容易得多。

传教士需要学习有关财政的大学课程。虽然薪水微薄,我们还是有可能成为世界上最好的。太多的传教士负债累累。等到老了退休后,他们会吃惊的发现没有多少钱!所以传教士也一定要学会理财。

结 论

现在是退休时间,你已65岁。你倾尽一生与别人攀比。结果呢?他们重新筹资了!到老了,却没有退休、投资、储蓄过,现在甚至还要住院治疗,这是令人感到恐怖的事情!而且,现在你需要花费更多来生活。那些社会保险是微不足道的,你不能依靠这些而生活。所以,不管你有多么年轻,找一个优秀的资金规划人(不仅仅是出售规划的那种人)。约束自己按计划办事。到那时,你才能安度晚年。

Studies of Biblical Literature © 2005, 2006 by Truth For Today Publications.